

novosadski REPORTER

ISSN 2406-2022



Novosadski reporter Reporter NS Novosadski reporter Novi Sad · VII godina · br. 433 · 2. 6. 2023. · 19 dinara

MIROVIĆ: SLEDI NAUČNO-TEHNOLOŠKI PARK 2

Dobijamo prostor za nove razvojne kompanije i sve potencijale Fakulteta tehničkih nauka, najavio predsednik Pokrajinske vlade



DRAGANA MILOŠEVIĆ: NAŠ NAROD ČUVA SVETINJE

Delegacija iz severne srpske pokrajine u južnoj obišla Prizren, Gračanicu...



Jubilarni 90. Međunarodni poljoprivredni sajam u stotoj godini postojanja doneo 125.000 posetilaca sa preko 1.100 izlagača iz 26 zemalja

CVETKOVIĆ: UGOSTILI SMO CEO SVET



Sa plus sedam u Norvešku, velika prilika za istorijski uspeh novosadskog rukometa

VOŠA ZA TITULU KUPA EVROPE



Premijera filma o Savi Šumanoviću u ponedeljak na Sceni „Pera Dobrinović” Srpskog narodnog pozorišta

SVETLOSTI I SENKE



Културни центар Војводине „Милош Црњански“

Премијера филма о Сави Шумановићу

СВЕТЛОСТ И СЕНКЕ

Уметнике убијају, зар не?

MIROVIĆ: SLEDI NAUČNO-TEHNOLOŠKI PARK 2



Potpisivanju Ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju novog objekta u okviru Naučno-tehnološkog parka Novi Sad, za šta je Pokra-

jinska vlada, preko Uprave za kapitalna ulaganja Vojvodine, izdvojila 59 miliona dinara prisustvovao je Predsednik Pokrajinske vlade Igor Mirović. Ugovor su potpisali direktor

Naučno-tehnološkog parka Nebojša Drakulić i direktor firme DBA Đorđe Bajilo u ime grupe ponuđača.

Reč je o izgradnji još jednog objekta sa dve lamele na mestu sadašnjih hala Ma-

šinskog instituta.

- Očekujem da u drugoj polovini sledeće godine možemo započeti izgradnju Naučno-tehnološkog parka 2. Naredne godine očekujemo i podršku Vlade Srbije za

finansiranje izgradnje tog objekta, sa ciljem da nove razvojne kompanije, nove startape, sve potencijale Fakulteta tehničkih nauka, koji radi izuzetan posao od nacionalnog značaja za tehnološki razvoj, dodatno pomognemo i usmerimo ka budućim proizvodima u sferama kao što su veštačka inteligencija i informacione tehnologije - izjavio je Mirović.

Prema njegovim rečima, dvanaest zaposlenih radnika u Naučno-tehnološkom

parku upravljače i novim objektom.

- Novi Sad i Vojvodina već jesu razvojni centar informacionih tehnologija i, uopšte, tehnološko-razvojni centar ne samo u našoj zemlji, već i u regionu. U novom NTP-u ćemo imati najsavremeniju laboratorijsku opremu koju ovde nemamo, jer smo dobili obećanja kompanija da će je nabaviti, što će omogućiti unapređenje naučnoistraživačkog rada i to je od ogromnog značaja za tehnološki razvoj.

Dve celine

Projektom je predviđena izgradnja objekta koji se sastoji od dve odvojene funkcionalne celine ukupne bruto građevinske površine oko 30.000 kvadratnih metara. Lamela A biće namenjena za Naučno-tehnološki park, s površinom od oko 15.000 kvadratnih metara, a lamela B predviđena je za Fakultet tehničkih nauka, sa istom površinom. Lamela A je planirana kao poslovni objekat Naučno-tehnološkog parka - radni prostor sa amfiteatrom kapaciteta oko 250 mesta, sa salama za predavanje i prezentacije, laboratorijama za tešku opremu, kantinom, izložbenim prostorom, upravnim i poslovnim blokom sa kancelarijama i salama za sastanke, blokom energetske i ostalih inženjersko-tehničkih prostora, i drugim pratećim sadržajima.

Lamela B predviđena je za potrebe Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu. U okviru objekta nalaziće se dva amfiteatra kapaciteta do 200 mesta, dve sale sa 60 mesta, oko 20 učionica, kancelarije nastavnog osoblja, internetski centar, otvoreni ozelenjeni krovni prostor i drugi sadržaji. Pored toga, u objektu je predviđeno smeštanje više specijalizovanih nastavnih i istraživačkih laboratorija - laboratorije za tešku opremu, za računarsku i lakšu opremu, kao i specijalizovanih laboratorija poput laboratorije za hibridna i električna vozila, za obnovljive izvore i laboratorije za baterijske i BEMS sisteme. Biće izgrađena i dvoetažna podzemna garaža, na oko 12.000 kvadratnih metara, namenjena NTP-u.

Studenti PMF-a na praksi u Pokrajinskoj vladi

Na Prirodno-matematičkom fakultetu u Novom Sadu pokrajinski sekretar za urbanizam i zaštitu životne sredine Nemanja Erceg i dekanica Fakulteta Hrvojević potpisali su Sporazum o realizaciji stručne prakse u pokrajinskoj administraciji za studente studijskih programa osnovnih i master akademskih studija zaštite životne sredine.

Erceg je istakao da je Sporazumom pred-

viđeno da se studenti prilikom stručne prakse u Pokrajinskom sekretarijatu za urbanizam i zaštitu životne sredine, u radu sa mentorima, upoznaju sa aktivnostima i procedurama u toj oblasti.

- Reč je o saradnji koja će, pre svega, studentima omogućiti da se osim sa načinom rada u resornom sekretarijatu, upoznaju sa realnim stanjem u oblasti životne sredine, što će doprineti i tome da se lakše opredele za svoj pro-



fesionalni put. U prethodnom periodu ovaj sporazum smo potpisali i sa Fakultetom tehničkih nauka, jer je naša namera da

svim studentima koji se školuju na smerovima zaštite životne sredine omogućimo da dobiju bliži uvid u sve ono što predstav-

lja doprinos očuvanju životne sredine.

Istakao je da će studenti obavljati stručnu praksu u Pokrajinskoj vladi - u Pokrajinskom sekretarijatu za urbanizam i zaštitu životne sredine - gde će se tokom dve nedelje upoznati sa radom u različitim sektorima tog resora.

- Prvenstveno će to biti u sektoru za studije procene uticaja na životnu sredinu, odnosno čistije proizvodnje i održivog razvoja, gde će se studenti upo-

znati sa procedurama i načinom izdavanja dozvola i integralnih dozvola za upravljanje otpadom. Takođe, značajno će biti i upoznavanje sa sektorom za očuvanje prirodnih vrednosti, gde će studenti PMF-a steći saznanja u vezi sa zaštićenim prirodnim dobrima u našoj pokrajini, sa procedurama sprovođenja zaštite i svim ostalim aktivnostima koje se odvijaju u resoru i pod okriljem upravljača zaštićenih dobara.



DRAGANA MILOŠEVIĆ: NAŠ NAROD NA KOSMETU ČUVA SRPSKE SVETINJE

DELEGACIJA IZ SEVERNE POKRAJINE U JUŽNOJ OBIŠLA PRIZREN, GRAČANICU, VISOKE DEČANE...

Autor: Zoran Surla

” Po rečima Miloševića, snaga koja se indukuje iz manastira Visoki Dečani i Pečke patrijaršije jeste nešto što smiruje, a ujedno i ispunjava vanvremenskom ljubavlju, koju i sam otac Sava najbolje opisuje rečima da će nas Sveti Stefan Dečanski sve nadživeti

U trodnevnoj poseti Kosovu i Metohiji bili su pokrajinski sekretar za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama Dragana Milošević, pokrajinski sekretar za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost prof. dr Zoran Milošević i pokrajinski sekretar za energetiku, građevinarstvo i saobraćaj Ognjen Bjelić. Prisustvovali su liturgiji pod kupolom Crkve Svetog Đorđa u Prizrenu, u čast i slavu Ćirila i Metodija, koji su u srpskom narodu poznati i kao Sveta braća, jer su još u 9.



veku širili pismenost i hrišćanstvo među Slovenima.

Nakon liturgije koju je služio episkop raško-prizrenski Teodosije, sa sveštenicima, učenicima Bogoslovije i Horom „Sveti Georgije“ iz Novog Sada, Dragana Milošević je rekla da je delegaci-

ja Pokrajinske vlade došla na ovaj svečani dan posvećen velikim svecima Ćirilu i Metodiju kako bi i na ovaj način pružila podršku srpskom narodu na Kosovu i Metohiji.

- Ti ljudi su zapravo primer kako se verno čuvaju naše srpske svetinje, koje su

svedok srpske istorije. Već danas svedočimo tome – što je i na liturgiji iskazano – o postojanju srpskog naroda, kao i o njegovom opstanku na ovim prostorima – naglasila je Dragana Milošević.

Prorektor prizrenske Bogoslovije otac Isidor istakao je da je bogoslovsko zdanje stecište našeg naroda, kako u mirnim, tako i u onim vremenima koja se takvim ne mogu nazvati. Bogoslovija na Kosovu i Metohiji postoji više od 150 godina, obnovljena je 2011. godine, i danas je pohađa 26 učenika.

Tokom posete Kosovu i Metohiji, delegacija Pokrajinske vlade prisustvovala je u Domu kulture u Gračanici projekciji dokumentarnog filma „Ako te se sjetim jednom samo“, koju je organizovalo Udruženje „Srpsko sabranje Baštionič“. O filmu

su govorili episkop raško-prizrenski Teodosije, predsednik Udruženja Predrag Adamović i autorka filma Mira Lolić Močević. Poslednjeg dana posete članovi Pokrajinske vlade prisustvovali su liturgiji u manastiru Visoki Dečani, zadužbini Stefana Dečanskog i cara Dušana – koji je i na Uneskovoj svetoskoj baštini – kako bi zajedno u svetom činu obeležili slavu – Spasovdan. Svetu liturgiju u hramu posvećenom Vaznesenju Gospodnjem služio je episkop raško-prizrenski Teodosije, a arhimandrit otac Sava Janjić je rekao da je velika radost za sve njih kada se u prisustvu brojnih ljudi vidi da ova velika svetinja živi i da će živeti, jer je tu sedam vekova, a njeni veliki svodovi, zajedno sa Pečkom patrijaršijom, jesu središte srpske duhovnosti.

POLJOPRIVREDNI SAJAM PONOVO SPOJIO PARTNERE IZ CELOG SVETA



NA POLJOPRIVREDNOM SAJMU SU PRIKAZANI SVI POZNATI SADRŽAJI – IZLOŽBA POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE I OPREME ZA PREHRAMBENU INDUSTRIJU, IZLOŽBA HRANE I PIĆA...

Autor: Zoran Surla

Foto: Čila David



Indonezija dovela pet kompanija

Već drugi put Indonezija se kolektivno predstavila i to sa pet kompanija – stigli su proizvođači organskog đubriva, nameštaja, začina, čaja, testenina... Svakodnevno su na štandu kuvane popularne nudle, koje su već osvojile tržište u Srbiji. Predstavnici kompanija iz te zemlje kažu da je Poljoprivredni sajam za njih odlična prilika da se ponovo predstave i osvoje naše tržište te da su zadovoljni poslovnim dogovorima. Veliku pažnju sa svojom ponudom kvalitetnog nameštaja posebno je privukla kompanija Afika Battan Furniture koja u ovom delu Evrope traži poslovne partnere.

Jubilarni 90. Međunarodni poljoprivredni sajam u stotoj godini postojanja doneo je 125.000 posetilaca sa preko 1.100 izlagača iz 26 zemalja i 14 kolektivnih izložbi - Italija, Rusija, Španija, Kina, Republika Srpska i BiH, Češka, Mađarska, Indonezija, Holandija, Poljska, Crna Gora, Angola, Rumunija, Belorusija.

Na Poljoprivrednom sajmu su prikazani svi poznati sadržaji - Izložba poljoprivredne mehanizacije i opreme za prehrambenu industriju, izložba hrane i pića...

Na Izložbi stočarstva od 176 grla goveda prodato je 14 junica od 1.000 do 3.500 evra, od 450 ovaca prodato je 30 ovnova po 200 do 800 evra, od 26 koza i šest jarića prodati su jarići - 150 evra za mužjaka i 200 evra za ženke. Na Danu stočara na Manježu najboljim odgajivačima su uručena priznanja uz defile nagrađenih grla.

Tradicija ocenjivanja kvaliteta na Novosadskom sajmu duga je 135



Trifunović i Immawaty dogovorili saradnju

Fotožanin Dragan Trifunović iz Udruženja Falahari i vlasnica indonežanske kompanije "Effa Cinnamon" Eka Immawaty potpisali su Protokol o poslovnoj saradnji koji obuhvata uvoz začina i edukaciju naših građana, kuvara i prerađivača.

– Protokol je potpisan u prisutnosti ambasadora Indonezije u Srbiji Mohameda Čandra Vida Juda i on je podržao našu saradnju. Kvalitet indonežanskog cimeta je nemerljiv, dolaziće u štapićima i biće najsvežiji u Evropi. Kad znamo njegovu ulogu u regulisanju šećera, pritiska i varenja, sve je još važnije. Cimet se, u zavisnosti od načina prerade, može stavljati i u slana jela. Razgovarali smo i sa Atilom Kovačem iz Indonežanskog trgovačkog centra u Pešti, koji takođe želi da saraduje sa nama – rekao je Dragan Trifunović uz posebnu zahvalnost Pokrajinskom sekretarijatu za privredu i turizam i sekretaru Nenadu Ivaniševiću koji su omogućili i njemu i drugim malim privrednicima da drže štand tokom Poljoprivrednog sajma.



Prirodu vraćamo prirodi

BioFor proizvodi biološka đubriva, što je svetski trend. – Naša deviza je – prirodu vraćamo prirodi. Svake godine smo na Sajmu, sigurno dolazimo i naredne. Ostvarili smo kontakte sa stranim firmama što je jako bitno jer želimo da izvozimo, a naravno i sa našim starim domaćim prijateljima – rekao nam je marketing menadžer BioFora Petar Raičević.

godina, a u susret 90. međunarodnom poljoprivrednom sajmu vrednovanje kvaliteta proizvoda i usluga počelo je još u februaru. Na Večeri šampiona uručeno je 20 Velikih šampionskih pehara, devet specijalnih priznanja, 34 pehara Najbolji u agrobiznisu, Diploma sa posebnim priznanjem i dve Novinarske nagrade “Petar Davidović”. Titule Apsolutnog lidera kvaliteta poneli su Institut za ratarstvo i povrtarstvo Novi Sad i banjalučka Viva koja se bavi preradom voća i povrća.

Pokrajinski sekretarijat za privredu i turizam tokom sajamskih dana okupio je ženska udruženja iz Vojvodine, promovisao stare zanate i zanatlije te mala poljoprivredna gazdinstva. Na štandu Gradske uprave za privredu u Hali “Master” građani su mogli da se informišu o svim programima i subvencijama, a dosadašnji korisnici subvencija da se predstave posetiocima.

Institut za ratarstvo i povrtarstvo u Novom Sadu institucija je od nacionalnog značaja.

– Ponosni smo što smo u godini jubileja, kada obeležavamo 85 godina postojanja, osvojili Veliki šampionski pehar za kvalitet semenskog materijala biljne proizvodnje i još 12 medalja na ovom sajmu. Dogovorili poslove sa partnerima iz Italije, Hrvatske, Rusije, Ukrajine, bile su nam delegacije Nemačke, Turske, Kirgistan... Naše sorte i hibridi rezultat su naučno-istraživačkog rada, a njihov kvalitet prepoznat je širom sveta – kaže direktor Jegor Miladinović.



Ćurčić i Ivanišević: Za žensko preduzetništvo 8,5 miliona

U Pokrajinskoj vladi uručeni su ugovori korisnicama sredstava po osnovu Javnog konkursa Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam za dodelu bespovratnih sredstava ženskom preduzetništvu za subvencionisanje troškova nabavke mašina, opreme, računarske opreme, softvera ili usluge vredni 8,5 miliona dinara. Prema aktuelnoj odluci, u tekućoj godini, sredstva su dodeljena za 73 korisnice. Ugovore su uručili potpredsednik Pokrajinske vlade Branko Ćurčić i pokrajinski sekretar za privredu i turizam Nenad Ivanišević. Ćurčić je istakao da je Savet za koordinaciju i praćenje aktivnosti u oblasti ekonomskog razvoja na teritoriji Vojvodine formiran 2020. godine, te da je žensko preduzetništvo jedna od prioritarnih tema.

Grado-načelnica Sremske Mitrovice Svetlana Milovanović zahvalila je Pokrajinskoj vladi i resornom sekretarijatu na podršci koja, kako je rekla, mnogo znači svima koji rade u institucijama kulture ali i građanima u svim mestima u kojima će ovi projekti biti realizovani

Pokrajinski sekretarijat za privredu i turizam već dugi niz godina sprovodi programske mere namenjene preduzetništvu, a posebno preduzeticama.

– Nikad dosad Pokrajinska vlada nije imala tim ljudi koji se posebno bavi posebno ženskim preduzetništvom, što pokazuje koliko nam je apsolutno važno da prestanemo da govorimo o ženskom preduzetništvu, o romskom, o omladinskom preduzetništvu, nego da svi koji žele u Srbiji da se bave preduzetništvom shvate da je ono šansa ili mogućnost – naveo je Ivanišević.





NAGRAĐENI POLICAJCI U GRADSKOJ KUĆI

**ZORAN NEVIDOVIĆ, NEMANJA NIKIĆ, NEMANJA NEVAJDIĆ, MARKO NIKOLIĆ,
MIROSLAV VUJINOVIĆ, ALEKSANDAR GAICKI, MILOŠ VEKIĆ, MARKO STRAHINIĆ,
MILAN ABRILIĆ I JOVO RADAKOVIĆ IMALI SU KLJUČNE ULOGE U RASVETLJAVANJU
TEŠKIH KRIVIČNIH DELA**

Autor: Zoran Surla

Deset pripadnika Policijske uprave Novi Sad koji su prilikom obavljanja svojih zadataka iskazali visok stepen profesionalizma i požrtvovanosti nagrađeno je u Gradskoj kući. Nagrade Grada Novog Sada uručio im je gradonačelnik Milan Đurić i u ime svih Novosađana zahvalio se na profesionalnosti i hrabrosti.

- Policija radi odgovorno i kvalitetno, a poslednjih deset godina učinjeni su ogromni pomaci kada je u pitanju stanje bezbednosti u gradu. I to ne samo uzimajući u obzir statistiku, već i subjektivni osećaj građana. Bitno je da verujemo našoj Policiji, da poštujemo ljude koji nose te časne uniforme, i da im obezbedimo najbolje moguće uslove za rad. Grad Novi Sad će prema utvrđenoj



tradiciji nastaviti da neguje i unapređuje odnos koji se zasniva na međusobnom poštovanju i poverenju. Važno je da delujemo partnerski, kao jedan veliki tim u službi građana i države. Grad, pored zahvalnosti i čestitki, nastoji da konkretno nagradi policijske

službenike za ispoljenu hrabrost i zalaganje. Svesni smo da svi pripadnici Ministarstva unutrašnjih poslova, bez obzira koju vrstu posla obavljaju, treba da imaju dobre uslove za rad, te smatram da je pružanje podrške Policijskoj upravi u Novom Sadu, jedan od priori-

Novosađani ne moraju da brinu

U ime nagrađenih, gradonačelniku se zahvalio policijski službenik Nemanja Nikić ističući da njemu i njegovim kolegama ovo priznanje mnogo znači i služi kao pokazatelj da svoj posao obavljaju dobro.

- Novosađani ne moraju da brinu jer mi vodimo računa o njihovoj bezbednosti, i uvek ćemo se truditi da ona bude na visokom nivou - rekao je Nemanja Nikić.

teta Grada - izjavio je Milan Đurić.

Nagrađeni policajci Zoran Nevidović, Nemanja Nikić, Nemanja Nevajdić, Marko Nikolić, Miroslav Vujinović, Aleksandar Gaicki, Miloš Vekić, Marko Strahinić, Milan Abrilić i Jovo Radaković imali su ključne uloge u rasvetljavanju krivičnih dela: teška krađa, krađa, posedovanje nelegalnog oružja i pozivanje na nasilnu promenu ustavnog uređenja.

Nagrada, u iznosu od 40 hiljada dinara po nagrađenom policajcu dodeljuje se Rešenjem gradonačelnika, na osnovu Odluke o nagrađivanju policijskih službenika za ostvarene izuzetne rezultate u obavljanju policijskih poslova, od značaja za bezbednost ljudi i imovine građana i pravnih lica sa teritorije Grada Novog Sada.



Tubo raskrsnica turbo napreduje

Turbo kružna raskrsnica je svakim danom sve bliža svom planiranom izgledu. Trenutno je u toku postavljanje betonskih ivičnjaka u pravcu Sutjeske ulice prema kružnom toku, kao i izrada drobljenog kamenog agregata u zoni kružnog toka. Radi se mašinski iskop za izlivnu traku prema Promenadi i izrada nasipa od peska. Takođe, izvode se radovi na atmosferskoj kanalizaciji za potrebe novih saobraćajnih površina.

Režim saobraćaja ostaje nepromenjen. I dalje je u potpunosti zatvorena kolovozna traka na Bulevaru cara Lazara, od Sutjeske ulice do TC „Promenada“, dok će se u suprotnoj kolovoznoj traci saobraćaj odvijati dvosmerno. Sa Bulevara cara Lazara omogućeno je skretanje desno u Fruškogorsku ulicu, kao i uključivanje iz Fruškogorske ulice na Bulevar cara Lazara, u smeru ka keju.



Obnavlja se Bulevar Jaše Tomića

U okviru Programa održavanja objekata putne privrede, realizuju se radovi na redovnom održavanju saobraćajnica na teritoriji Grada Novog Sada, što prouzrokuje i privremenu izmenu režima saobraćaja. Zbog izvođenja radova na popravci kolovozne konstrukcije, privremeno je izmenjen saobraćaj na Bulevaru Jaše Tomića, u delu od Bulevara oslobođenja do Kisačke ulice, u Novom Sadu. Saobraćaj se obustavlja u desnoj kolovoznoj traci, a u levoj će se odvijati dvosmerno i uz ograničenje brzine na 30 kilometara na sat. Privremena izmena režima saobraćaja na teritoriji Grada Novog Sada bilo što bezbednije i ekonomičnije, apelujemo na sve učesnike u saobraćaju da imaju strpljenja i razumevanja, te da posebnu pažnju obrate na saobraćajnu signalizaciju.

ZAMENICA PREDSEDNICE SKUPŠTINE GRADA U SANKT PETERBURGU



Zamenica predsednice Skupštine Grada Novog Sada Kristina Karačić i sekretar Skupštine Grada Novog Sada Marko Radin posetila je Petrogradski okrug Sankt Peterburga, u okviru obeležavanja Dana osnivanja Sankt Peterburga. Dele-

gacija Novog Sada, u okviru proslave velikog jubileja, položila je cveće na spomenik Bronzanom konjaniku, posvećen Petru Velikom, a prisustvovali su i ceremoniji u Nariškinovom bastionu Petropavlovske tvrđave. U sklopu posete, delegacija Grada

Novog Sada sastala se sa načelnikom uprave Petrogradskog okruga Vladimirom Omeljnickim i njegovim saradnicima i sa njima razgovarali o radu i daljim planovima na saradnji novosadske i administracije Petrogradskog okruga, koji je deo federalnog

grada Sankt Peterburga. Tokom razgovora razmenjena su iskustva u mnogobrojnim sektorima, od komunalnih usluga, socijalne politike i zdravstvene zaštite, do kulture, obrazovanja i omladinske politike.

Memorandum o saradnji Grada Novog Sada i Petrogradskog okruga potpisan je juna 2021. godine, a potpisali su ga tadašnji gradonačelnik Novog Sada Miloš Vučević i načelnik Petrogradskog okruga Ivan Gromov. Potpisivanjem su se obe strane obavezale da će dopineti širenju i produbljivanju saradnje. Obeležavanje proslave Dana osnivanja Sankt Peterburga pratilo je mnoštvo koncerta, parada, izložbi i sajnova.

Uskoro nov semafor u Temerinskoj

Zbog postavljanja semafora i uređenja saobraćajnih površina na raskrsnici Ulica Temerinske, Branka Radičevića i Jug Bogdana u Novom Sadu, biće zatvorene dve saobraćajne trake u Temerinskoj ulici u zoni raskrsnice sa Ulicom Jug Bogdana i saobraćaj će se preusmeravati na preostale dve saobraćajne trake. Takođe, biće potpuno obustavljen saobraćaj u delu Ulice Jug Bogdana, na prilazu raskrsnici, dok će ostatak Ulice Jug Bogdana, koja je inače jednosmerna ulica, u toku trajanja radova biti dvosmerna. Pored postavljanja svetlosne signalizacije, projekat podrazumeva i potrebne radove na saobraćajnim površinama, elektroenergetskim instalacijama i obeležavanju saobraćajne signalizacije.

” Pored postavljanja svetlosne signalizacije, projekat podrazumeva i potrebne radove na saobraćajnim površinama, elektroenergetskim instalacijama i obeležavanju saobraćajne signalizacije

Naglašavamo da će se za vreme izvođenja radova saobraćaj preusmeravati fazno, uz ograničenje brzine na 30 kilometara na sat o čemu će javnost biti blagovremeno obavestena. Apeluje se na sve učesnike u saobraćaju da imaju strpljenja i razumevanja, te da posebnu pažnju obrate na saobraćajnu signalizaciju.



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
НОВОСАДСКА ТОПЛАНА

Поштовани корисници,

Ми бринемо о вама и важно нам је ваше мишљење. Уколико имате било каква питања, сугестије или примедбе и похвале на квалитет услуге пишите нам на osj@nstoplana.rs или нас позовите на број телефона 0800-100-021 сваког дана од 6 до 22 часа.

Захваљујемо вам се на свим позивима које упућујете Корисничком центру, јер је комуникација са вама најефикаснији начин да квалитет односа са корисницима подижемо на још виши ниво.

Ваша Новосадска топлана



• RODITELJSTVO BUDI SA NOVIM PRISTUPOM

NA KONFERENCIJI U ZGRADI NISA- BILO JE REČI O UTICAJU RANOG RAZVOJA NA CELOVITI ŽIVOT I ZNAČAJU RAZVOJNO PODSTICAJNOG OKRUŽENJA, ZNAČAJU SOCIO-EMOCIONALNOG RAZVOJA KOD DECE, PRAKTIČNIM SAVETIMA O DOJENJU, POZITIVNOJ DISCIPLINI, SAMOPOUZDANJU, KONSTRUKTIVNOJ KOMUNIKACIJI SA DECOM, VEOMA OSETLJIVOJ DECI I SNALAŽENJU U IZAZOVNIM SITUACIJAMA - IZLIVIMA BESA I TEMPER TANTRUMIMA

Autor: Zoran Surla

Prva, najveća, jedinstvena, regionalna, dvodnevna konferencija za roditelje Roditeljstvo budućnosti održana je u zgradi NIS-a proteklog vikenda. Konferencija je bila namenjena budućim roditeljima i roditeljima dece ranog uzrasta koji žele da menjaju pristup vaspitanju.

Posetioци u sali kao i oko 200 pratilaca onlajn čuli su stručne govornike koji su svoje profesije usmerili na podršku porodici, roditeljima i deci. Prvi dan konferencije bio je rezervisan za stručnjake koji će vas upoznati sa trendovima u vaspitanju i roditeljstvu zasnovanim na najnovijim psihološkim istraživanjima u oblasti razvoja dece. Govorili su osnivač IPD Centra i Integralne tjelesne psihoterapije, autor programa i terapeut Tomislav Kuljiš, instruktorka IAIM masaže za bebe Tamara Dragović, savetnica za dojenje i nošenje beba i dece, mama šestoro dece Milena Kostić, psiholog i dečji psihoterapeut Milena Buđevac, dečji psiholog, psihoterapeut i praktičar terapije igrom Nikolina Milosavljević, psiholog, posebno usmerena na rad sa visokosenzitivnom decom i roditeljima, međunarodno sertifikovani edukator u oblasti pozitivne discipline Žana Erdeljan, voditeljica Familylab Srbija, specijalista psihosocijalnog pristupa u socijalnom radu, porodični psihoterapeut Ivana Muškinja, psiholog, mentor i edukator sa preko 20 godina iskustva Aleksandra Birta Ilić te pedagog, organizatorka konferencije, vlasnica i direktorka Parentis doo za edukaciju i savetovanje roditelja Sanja Rista Popić.

Drugog dana realizovane su iskusne radionice prema gde su roditelji imali mogućnost da na praktičan način usvoje nove metode i znanja koje mogu da koriste u daljem radu sa svojom decom.



ODUČNOSTI U VASPITANJU ••



Širok spektar sagovornika i tema

Na konferenciji govorili su osnivač IPD Centra i Integralne tjelesne psihoterapije, autor programa i terapeut Tomislav Kuljiš, instruktorka IAIM masaže za bebe Tamara Dragović, savetnica za dojenje i nošenje beba i dece, mama šestoro dece Milena Kostić, psiholog i dečiji psihoterapeut Milena Buđevac, dečji psiholog, psihoterapeut i praktičar terapije igrom Nikolina Milosavljević, psiholog, posebno usmerena na rad sa visokosenzitivnom decom i roditeljima, međunarodno sertifikovani edukator u oblasti pozitivne discipline Žana Erdeljan, voditeljica Familylab Srbija, specijalista psihosocijalnog pristupa u socijalnom radu, porodični psihoterapeut Ivana Muškinja, psiholog, mentor i edukator sa preko 20 godina iskustva Aleksandra Birta Ilić te pedagog, organizatorica konferencije, vlasnica i direktorka Parentis doo za edukaciju i savetovanje roditelja Sanja Rista Popić.



Ro
Alaska Terasa

**VIDIMO SE NA STAROM MESTU
U NOVOM AMBIJENTU.**

**DOBRODOŠLI U
ALASKU TERASU.**



Info i rezervacije
021 466 979



f/Restoran-Alaska-Terasa



alaskaterasa



ŠUMANOVIĆ PONOVO U SVOM PARIZU

U GRADU SVETLOSTI OTVORENA IZLOŽBA SAVA ŠUMANOVIĆ I EVROPSKI REALIZMI IZMEĐU DVA SVETSKA RATA

Autor: Zoran Surla

”
Prestonica Francuske poslužila je srpskom slikaru kao tema i motiv za neka od najznačajnijih radova njegovog opusa. Družeci se i saradujući sa najuticajnijim umetnicima svoga doba u ovom gradu, Sava Šumanović prenosio je u otadžbinu ne samo svoje impresije o aktuelnim umetničkim kretanjima, već i duh jednog vremena

O beležavajući značajan jubilej 50 godina postojanja u Kulturnom centru Srbije u Parizu, otvorena je izložba Sava Šumanović i evropski realizmi između dva svetska rata, koja se organizuje u saradnji Spomen-zbirke Pavla Beljanskog i Galerije Matice srpske iz Novog Sada. Publici su se obratili Natali Beljanski Popović, direktorka Kulturnog centra Republike Srbije u Parizu, Goran Aleksić, državni sekretar u Ministarstvu spoljnih poslova Srbije, Nikola Faj, šef odeljenja za Balkan pri Ministarstvu za Evropu i spoljne poslove Republike Francuske, i Maja Gojković, potpredsednica Vlade i ministar kul-



ture Republike Srbije, koja je izložbu zvanično otvorila.

- Proslavljajući 50 godina postojanja Kul-

turnog centra Srbije u Parizu mi promišljamo njegovu budućnost, ali i nosimo u sebi sećanje na one koji su bili deo

Slike, crteži i animacija

Na izložbi je predstavljeno devet slika i četiri crteža iz Galerije Matice srpske, kao i osam crteža iz Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, zatim video animacije slika Doručak na travi (Spomen-zbirka Pavla Beljanskog) i Pijana lađa (Muzej savremene umetnosti Beograd), a postavka će dodatno biti upotpunjena posebnim video segmentom sa važnim primerima Šumanovićeovog slikarstva, te radovima njegovih uzora i savremenika iz javnih i privatnih kolekcija.

duge i bogate istorije ovoga mesta. Kulturni centar u Parizu i dalje je otvoren francuskoj i evropskoj publici i svojim radom svakome pruža priliku da otkrije bogatstvo, raznolikost i autentičnost kulture i umetnosti Srbije - rekla je istakla je Natali Beljanski Popović.

Aleksić se osvrnuo se na jake prijateljske odnose između Srbije i Francuske.

- Sledeće godine obeležavamo 185 godina od uspostavljanja diplomatskih odnosa, što je potvrda duge tradicije političkih i prijateljskih veza naše dve zemlje i naših naroda. Veze sa Francuskom dodatno su ojačane između dva rata kada su na francuskim univerzitetima školovane i formirane generacije intelektualaca koje su imale presudan uticaj na razvoj kulturnog, političkog i društvenog miljea Srbije.

Gojković je otvarajući izložbu istakla je da Kulturni centar u Parizu ima značajnu ulogu u jačanju kulturnih veza između Srbije i Francuske.

- Pariskoj i francuskoj publici uspešno se približava sva ra-

znolikost i raznovrsnost srpske kulture, gradeći mostove i povezujući naše narode, institucije i pojedince. Mnogo umetnika iz Srbije školovao se u Parizu i u tom gradu stekao svetsku slavu, a među njima, svojim darom i autentičnom slikarskom veštinom Sava Šumanović zauzima počasno mesto. Prestonica Francuske poslužila je srpskom slikaru kao tema i motiv za neka od najznačajnijih radova njegovog opusa. Družeci se i saradujući sa najuticajnijim umetnicima svoga doba u ovom gradu, Sava Šumanović prenosio je u otadžbinu ne samo svoje impresije o aktuelnim umetničkim kretanjima, već i duh jednog vremena.

Izložba i promocija publikacije Sava Šumanović i evropski realizmi između dva svetska rata realizuju se pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture Srbije, uz podršku Pokrajinskog sekretarijata za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama Vojvodine i Francuskog instituta u Srbiji - Ogranak u Novom Sadu.

Svetlosti i senke i umetnike ubijaju zar ne?

**PREMIJERA NAGRAĐIVANOG ART-DOKUMENTARNOG
FILMA O SAVI ŠUMANOVIĆU U PONEDELJAK
5. JUNA OD 19,30 ČASOVA NA SCENI "PERA DOBRINOVIĆ"
SRPSKOG NARODNOG POZORIŠTA**

Културни центар Војводине
„Милош Црњански“

Премијера филма
о Сави Шумановићу

СВЕТЛОСТ И СЕНКЕ

Уметнике убијају, зар не?

Kulturni centar Vojvodine "Miloš Crnjanski" organizuje dugoočekivanu svečanu premijeru nagrađivanog art-dokumentarnog filma Svetlosti i senke - i umetnike ubijaju zar ne? Premijera je u ponedeljak 5. juna od 19,30 časova na Sceni "Pera Dobrinović" Srpskog narodnog pozorišta.

Ovaj film će umetničkom formom, poetikom slike, zvuka i tišine pokušati da dočara život i umetničko stvaralaštvo jednog od najvećih srpskih umetnika 20. veka - Save Šumanovića. Scenarista i reditelj filma je Dragan Elčić, redovni profesor i dekan Akademije umetnosti u Beogradu, član Udruženja filmskih umetnika Srbije, Akademije filmske nauke i umetnosti Srbije i Foruma filmskih radnika Rusije, jedan od

naših najnagrađivanih reditelja. Ovim projektom napravljena je svetska priča o velikom srpskom i svetskom slikarskom geniju koju će videti gledaoci širom zemaljske kugle. Takođe, njime je dat i mali doprinos u promovisanju srpske kulture, umetnosti i kinematografije u svetu.

Za nepuna tri meseca od kako je započeo festivalski život, film je dobio 30 međunarodnih priznanja na festivalima u Indiji, Singapuru, Južnoj Koreji, Kataru, Dubaiju, Maleziji, Arabiji, Bliskom Istoku, Grčkoj i Francuskoj. Zvanične nominacije stigle su iz Engleske, Švedske, Rumunije i Kuvajta. Iako je njegov festivalski put tek započeo, ovaj umetnički projekat već konkuriše za najnagrađivaniji srpski film.

Film je rađen u

zajedničkoj saradnji filmske kuće Ramonda production iz Beograda, Kulturnog centra Vojvodine "Miloš Crnjanski" i Fondacije Fashion Company iz Beograda. Veliku podršku snimanju filma dali su Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama, Galerija "Sava Šumanović" iz Šida, Ministarstvo spoljnih poslova Republike Srbije i Ambasada Republike Srbije u Parizu. Snimanje filma pomogli su Galerija Matice srpske i Spomen zbirka Pavla Beljanskog iz Novog Sada, Muzej savremene umetnosti iz Beograda, Filološki fakultet Beograd, preduzeće Šidprojekt iz Šida, i druge mnogobrojne ustanove i organizacije iz Srbije, Hrvatske, Francuske i regiona.



ИНФОРМАТИКА
ЈКП НОВИ САД
www.nsinfo.co.rs





KONKURS ZA DEMO BENDOVE: BLOKSTOK POZIVA

MI SMO ODRASTALI U OVOM KVARTU I UZ OVU MUZIKU, PA SMATRAMO OBAVEZOM DA PRUŽIMO PRILIKU I NOVIM KLINCIMA DA URADE ISTO, KAŽE JEDAN OD ORGANIZATORA MARKO TANČIK

Foto: Marko Ristić

”

**Festival Blok-
stok održava se
od 1998. godine
u Železničkom
parku u Novom
Sadu, a dosad su
nastupila broj-
na regionalna
imena, kao što
su Ritam nere-
da, Atheist rap,
Gužva u 16tercu,
Partibrejkersi,
Mortal combat,
Orthodox keltsi i
mnogi drugi.**

Najstariji novosadski punk i rock'n'roll festival i ove godine otvoriće jul i festivalsko leto u Novom Sadu. U Železničkom parku, 1. jula imaćemo priliku da služamo najveća regionalna imena, uz jaka domaća pojačanja.

Veći broj bendova već je sada poznat, tako će u Novom Sadu nastupiti Brkovi, koji su pre nekoliko godina doveli gotovo 10 hiljada ljudi u park, zatim Jorgovani, E-play, 5 minuta slave i mnogi drugi. Ipak nedostaje jedno ime – demo bend koji će po prvi put dobiti priliku za

nastup na velikoj bini.

- U četvrtak 1. juna otvoren je konkurs za mlade, neafirmisane autorske demo bendove, kao i svake godine. Konkurs će trajati osam dana i trebaće nam još nekoliko dana da žiri, sastavljen od organizatora Festivala, pre sluša sve prijave. Ovo je s godinama postao ne samo zaštitni znak, već nekako svojevrsna misija čitavog Festivala. Mi smo odrastali u ovom kvartu i uz ovu muziku, pa smatramo obavezom da pružimo priliku i novim klincima da urade isto - objašnjava jedan od organizatora Marko Tančik.

Kad je o uslovima

reč, neophodno je da članovi banda nemaju više od tridesetak godina i da imaju najmanje 30 minuta autorskog materijala. Tradicionalno, upravo pobjednik konkursa otvara Festival, a neretko se desi da neke od narednih godina nastupa rame uz rame sa hedlajnerima.

Festival Blokstok održava se od 1998. godine u Železničkom parku u Novom Sadu, a dosad su nastupila brojna regionalna imena, kao što su Ritam neređa, Atheist rap, Gužva u 16tercu, Partibrejkersi, Mortal combat, Orthodox keltsi i mnogi drugi.

Ipak, bez obzira na

broj ljudi koji svake godine dolazi, regionalne i domaće zvezde, Blokstok je bio, i ostao komšijska priča.

- Nastao je iz potrebe komšiluka da uradi nešto za komšiluk. To je priča u kojoj smo mi odrasli i razlog zbog kog smo i odlučili da je preuzmemo na sebe, kao mladu generaciju. Tako se odnosimo prema komšiluku i danas. Ovaj Festival organizuju komšije, veliki broj ljudi je uključen u njegovu realizaciju, a nešto potom i ostaje za nama i zato ova priča i traje - objašnjava Tančik.

I ove godine, iz bezbednosnih razloga, apeluje se da posetioci ne unose piće u staklenoj ambalaži u park, kao i da se ne približavaju železničkoj pruzi. Festival će biti otvoren u 19 časova, a svirke će se održavati do jedan sat iza ponoći. Ulaz na Festival je besplatan. Mali istorijat Blokstok festivala možete pogledati na ovom linku.

Kako da se isplate SOLARNI PANELI

Prosečno vreme koje je u Srbiji potrebno da bi se postalo kupac-proizvođač takozvani prozjumer iznosi četiri meseca koliko traje prolazak kroz administrativne procedure potrebne za postavljanje solar-
nih panela i priključenje na distributivnu mrežu. Istraživanje NALED-a sprovedeno među prozjumerima pokazalo je da je tek nešto manje od desetine administrativne poslove uspelo da završi za manje od mesec dana. Čak 95 odsto ispitanih privrednih subjekata koji su korisnici Portala eUprava koriste najviši nivo pristupa, odnosno elektronski sertifikat ili aplikaciju Consent ID putem kog mogu da se koriste svim uslugama koje pruža ova platforma. S druge strane, tek nešto više od polovine građana pristupaju najosnovnijim uslugama eUprave, najčešće zbog nedostatka informacija za dobijanje parametara za logovanje putem ConsentID aplikacije i kvalifikovanog elektronskog sertifikata, pokazuje najnovije istraživanje NALED-a.

Radnicima u Srbiji trebalo bi omogućiti fleksibilniji način korišćenja godišnjeg odmora. To bi se postiglo ukidanjem obaveze da prvi deo odmora moraju da iskoriste u trajanju od najmanje dve nedelje bez prekida. To je jedna od 18 novih preporuka NALED-ove Sive knjige 15.

Majski susreti vatrogasaca



OD SVIH DOBROVOLJNIH UDRUŽENJA, VATROGASNA SU SE ISTICALA SVOJIM SPECIFIČNIM FUNKCIJAMA, STROGOM HIJERARHIJOM ALI PRE SVEGA, EDUKATIVNIM, PLEENITIM I HUMANIM CILJEM, REKAO ZAMENIK GRADONAČELNIKA NOVOG SADA IGOR CRNOBARAC

Majski susreti vatrogasaca, 41. po redu održavani su u Kisaču na stadionu Fudbalskog kluba Tatra. Radi se o tradicionalnoj manifestaciji takmičarskog karaktera koja se održava svake godine u maju, sa ciljem okupljanja i nadmetanja vatrogasnih ekipa iz različitih gradova i regija. Ova manifestacija ima za cilj

promovisanje vatrogastva, unapređivanje vatrogasnih veština i

međusobno povezivanje vatrogasaca.

Svečanom otvara-

Pokazna vežba

Predsednik Dobrovoljno vatrogasnog društva „Kisač“ Ljubo Čeman rekao je da je ovaj događaj važan kako za vatrogasce koji imaju priliku da pokažu svoje veštine i steknu nova znanja, tako i za širu zajednicu koja tu ima priliku da se upozna s vatrogasnim radom i stekne svest o važnosti vatrogasne službe. U okviru manifestacije održan je defile učesnika, pokazna vežba na zaprežnom vozilu i takmičenje gde se vatrogasne ekipe nadmeću u brzani izvođenja vežbi na vatrogasnom vozilu, sastavljanju pruge sa dva mlaza i drugim disciplinama.

nju manifestacije prisustvovao je zamjenik gradonačelnika Novog Sada Igor Crnobarac. Otvarajući manifestaciju on je istakao da Grad Novi Sad prepoznaje značaj dobrovoljnog vatrogasnog društva čiji članovi odvajaju deo svog slobodnog vremena da bi dali doprinos zajednici, a svakodnevno svojim radom promovišu

vrednosti te humanitarne i stručne organizacije.

- Od svih dobrovoljnih udruženja, vatrogasna su se isticala svojim specifičnim funkcijama, strogom hijerarhijom ali pre svega, edukativnim, plemenitim i humanim ciljem. Naše vatrogasce spajali su nevakadašnja hrabrost, humanost i požrtvovanje, u prošlosti kao i danas. Svi oni su jedan veliki tim koji je prvi na terenu u slučaju požara, poplava, zemljostresa, smetova, saobraćajnih nesreća. Danas će biti raspoređeni u takmičarske timove i nadmetaće se u demonstriranju svojih veština, što pokazuje nivo njihove spremnosti, ali što je još važnije, ono u svima nama oživljava svest o plemenitosti ovog važnog poziva. Izuzetno mi je drago što se ovogodišnji Majski susreti vatrogasaca održavaju u Kisaču, koji pored toga što predstavlja sinonim za zajedništvo, ove godine obeležava dva jubileja: 250 godina od dolaska naroda iz Slovačke u Kisač i 90 godina od osnivanja Dobrovoljno vatrogasnog društva Kisač – izjavio je Igor Crnobarac.

Apel poreskim obveznicima

Gradska poreska uprava Grada Novog Sada apeluje na poreske obveznike da izvrše uvid u stanje svojih obaveza po osnovu poreza na imovinu, a u cilju izmirenja dospelih obaveza čime izbegavaju dalji obračun i naplatu kamate na neblagovremeno plaćene javne prihode po stopi koja iznosi 16 odsto. Stanje na računu poreza na imovinu, fizička lica

moгу dobiti na sledećim lokacijama: Info pultu Gradske poreske uprave u TC „Promenada“, u šalter sali Gradske poreske uprave na adresi Vojvođanskih brigada br. 24-26, na šalter mestu Gradske poreske uprave u prostorijama JKP „INFORMATIKA“ na adresi Bulevar Slobodana Jovanovića br. 15, upitom na mejl adresu gpu@novisad.rs i putem naloga na Portalu eUprava.

Poreske obveznike koji nisu u mogućnosti da servisiraju dospеле obaveze, Gradska poreska uprava Grada Novog Sada poziva da iskoriste zakonsku mogućnost i podnesu Zahtev za odlaganje plaćanja dugovanog poreza, čime stiču mogućnost otplaćivanja utvrđenog duga na rate uz otpis kamate u visini od 50 odsto sve u skladu sa Zakonom o poreskom po-

stupku i poreskoj administraciji.

Zahtev za odlaganje plaćanja dugovanog poreza, može se podneti lično na pisarnici Gradske poreske uprave Grada Novog Sada u Ulici Vojvođanskih brigada br. 24-26, šalter mestu u prostorijama JKP „INFORMATIKA“ na Bulevaru Slobodana Jovanovića br. 15 ili putem elektronske pošte na mejl adresu gpu@novisad.rs. Obrazac zahteva po-



reski obveznici mogu preuzeti sa internet prezentacije Gradske poreske uprave u delu Zahtevi, iznos takse

broj uplatnog računa i poziv na broj nalaze se na poslednjoj strani zahteva, navodi se u saopštenju.

VOŠA SA PL

**REVANŠ SA NORVEŠKIM
NERBOM IGRA SE U SUBOTU,
ŠTO JE VELIKA PRILIKA
ZA ISTORIJSKI USPEH
NOVOSADSKOG RUKOMETA**

Autor: Zoran Surla

Rukometaši Vojvodine ostvarili su pobjedu od 30 : 23 u prvom meču finala Kupa Evrope protiv norveškog tima Nerbo u susretu odigranom u SC Slana bara u Novom Sadu pred više od 2.000 gledalaca. Revanš je u subotu u Norveškoj kad će se srpski šampion boriti za evropsku titulu.

Fantastična igra našeg tima. Nestvarno je bilo u prvom poluvremenu kada je stamena zona dozvolila protivniku samo dva gola za 20 minuta. Trener Rojević izvršno je rotirao igrače

na bekovskim pozicijama usled hendikepa neigranja jedinog levorukog Milana Milića. Dvojica Miljana, Vučković i Pušica bili su sjajni u defanzivi i terali su Norvežane da završavaju napade uz podignutu ruku sudija. Krila domaćih Bojan Rađenović i Darko Mikenković spremno su čekali kontre i tako je Voša brzo stigla do dva gola prednosti na isteku osmog minuta (4:2). Golman šampiona Srbije Fran Lučin branio je odlično u prvih 30 minuta. Od munjevitih krila, preko bekova kreatora igre pa do pivota, sve su koristili Novosađani. Nakon 20 mi-

” Nestvarno je bilo u prvom poluvremenu kad je stamena zona crveno-belih dozvolila protivniku samo dva gola za 20 minuta

Stonotenise

Prvotimke Stonoteniskog kluba „Novi Sad” koje su prošle nedelje osvojile šestu uzastopnu titulu prvaka Superlige Srbije, kao šampionke istog kluba iz 1968. godine Tadjanu Ječmenicu, Rad-

milu Ninković Stojić i Sonju Skakun Brkić. Gradonačelnik Novog Sada Milan Đurić, zajedno sa članom Gradskog veća za sport i omladinu Ognjenom Cvjetičaninom primio je u Gradskoj kući. Pozdravljajući



Divac i Rebrača sa novosadskim đacima

**U OŠ „VUK KARADŽIĆ” OBELEŽENO STO
GODINA KOŠARKE U SRBIJI**

Fondacija Ana i Vlade Divac, zajedno sa Ambasdom Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, a povodom 100 godina košarke u Srbiji, organizovala je događaj „Malim koracima do velikih zvezda“ u OŠ „Vuk Karadžić“ u Novom Sadu.

Osnovci su imali priliku da se druže sa svetskim i domaćim NBA zvezdama Vladem Divcem, Željkom Rebračom, Taž Mek Vilijams Frenklin i Ajzejom Ostin, koji su im preneli svoja iskustva na putu do vrha, koji je počeo baš u školskim klupama. Pored proslavljenih košarkaša, gostima i učenicima su se obratili i direktorka OŠ „Vuk Karadžić“ Zorica Zeljković i načelnik gradske uprave za obrazovanje Radvan Kovačević, koji su istakli značaj obrazovanja i škole kao institucije koja ima ulogu da prepozna interesovanja



i potencijale svojih učenika, kao i da ih orhrabri i osnaži u ostvarivanju njihovih želja i mogućnosti.

Posebno je istaknut značaj sporta i podsticanja timskog duha među učenicima još od najranijeg doba, naglašavajući važnost saradnje škole sa sportskim klubovima, kao i sa roditeljima i trenerima.

- U sportu postaješ bolji čovek, naučiš da poštuješ, da budeš deo tima, da slediš neka pravila. Meni je sport pomogao da budem ovo što danas jesam i postignem ono što želim. U ovim teškim danima koji su iza nas, važno je podsticati decu na solidarnost i zajedništvo i upravo nam je cilj da to promov-

šemo kroz aktivnosti Fondacije - izjavio je Divac.

Košarka, sport u kom je naša zemlja jedna od najuspešnijih u svetu, prvi put se u Srbiji igrala pre sto godina, kad je Vilijam Vajland u Beograd doneo prvu košarkašku loptu.

- Motivacije će biti, a nekada i neće, ali disciplina je ono što je potrebno da biste ostvarili svoje ciljeve. Sanjajte velike snove i istrajte u tome da dođete do njih. Posebna je čast što sam imao priliku da predstavljam svoju zemlju u svetu. Zato je košarka važna, ne zbog pobjede i medalje, već zbog onoga što budi u ljudima - izjavio je Rebrača. Z. S.

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK: Zoran Surla , surlazoran@gmail.com

ZAMENIK UREDNIKA: Marija Magdalena Idei Trifunović, marijamagdalena.it@gmail.com

PRELOM: Dart Group agencija, Novi Sad DIGITALNA OBRADA FOTOGRAFIJA: Design factory frame 36 TEHNIČKI UREDNIK: Jelena Mihajlović

REDAKCIJA: Jovan Tanurdžić, Eržebet Marjanov, Nikea Vučetić, Ljiljana Budić Stanković, redakcija@nsreporter.rs

IZDAVAČ: Smart Press d.o.o. Novi Sad

DIREKTOR: Zoran Dobanović

Trg neznanog junaka 4/1, Novi Sad, telefon i faks +381 21 / 3824 333, smartpressns@gmail.com

Žiro račun 165-7006243457-48 Addiko banka

Štampa: APM Print Novi Beograd, Milutina Milankovića 29

www.nsreporter.rs

CIP - Katalogizacija u publikaciji
Biblioteke Matice srpske, Novi Sad
659.3 (497.113)

Novosadski reporter / glavni i
odgovorni urednik Zoran Surla
God. 2, Novi Sad: Smart Press d.o.o.
Novi Sad, 2015- . - Ilustr.; 30 cm
Nedeljno.

ISSN 2406-2022 = Novosadski
reporter
COBISS.SR-ID 293986823

US SEDAM ZA TITULU KUPA EVROPE



ćih +9, ali je usledio period igre kada je napravljeno nekoliko tehničkih grešaka u dodavanju što su Norvežani iskoristili u kontranapadu. Srđan Milić je sjajno pronalazio pukotine u odbrani protivnika driblingom u nezgodniju stranu, na kraju strelac 4 gola. Pametnim rezonovanjem Vojvodina je iskoristila sve greške protivnika i surovo ih kaznila. Nakon 42 minuta igre rezultat je bio (21:13). Jedan od najboljih igrača domaćih Mohamed Aziz se mučio sa realizacijom, ali je zato razigravao saigrače i doprineo igri. Kad god bi napad bio u poznoj fazi Novosađani su igrali preko raspoloženih krila Bojana Rađenovića i Darka Milenković što se pokazalo kao pun pogodak. Najefikasniji u našem timu bio je Rogan sa 5, pomenuti Milić sa 4, koliko Ocvirk i Rađenović. Golman Lučin ponovo je sjajno branio. Revanš je 3. juna u Norveškoj.



nuta domaći su imali četiri gola više (8:4). Podrška prepune Slane mnogo je značila domaćima koji su nošeni sjajnom atmosferom bili na visini zadatka.

U nastavku je Vojvodina ima i najve-



rke Novog Sad u Gradskoj kući



ih, gradonačelnik je izrazio zadovoljstvo zbog retke prilike da ugosti dve generacije

koje udaljava 55 godina, ali ih spaja isti sjajan rezultat.

- Novi Sad danas

slavi generaciju stonotenisarki koje su nam donele istorijsku titulu i šesti uzasto-

pni pehar, a ukupno osmi u poslednjoj deceniji, nastavljajući pri tome nestvarni niz uzastopnih pobeda od čak 75 utakmica. Pored uspeha na državnom prvenstvu, one su se plasirale i u četvrtfinale Lige šampiona i ostvarile još jednu izuzetnu sezonu. Međutim, važno je reći da osim navedenih rezultata, ove devojke brojnim humanitarnim akcijama u kojima učestvuju, pokazuju da su šampionke kako u sportu, tako

i u životu - izjavio je Đurić.

U ime prisutnih gradonačelniku se na prijemu zahvalila Tatjana Ječmenica i istakla da je Novi Sad uvek bio rasadnik vrhunskih stonotenisera.

- Puno mi je srce što generacija mladih de-

vojaka danas nastavlja da niže dobre rezultate i pronosi slavu Novog Sada. One danas imaju mnogo bolje uslove nego mi nekada i na tome želim da se zahvalim upravi kluba, Gradu i svima koji tome doprinose - rekla je Ječmenica.

Visoko u Evropi

Stonoteniški klub „Novi Sad“ je trenutno na devetom mestu evropske rang liste klubova u konkurenciji skoro 70 timova Evrope. Ovosezonske Novosadske šampionke su kapitenka Tijana Jokić, Anamaria Erdelji, Aneta Maksuti, Reka Bezeg i Sara Radak, uz šefa struke Slobodana Stojanova i kondicionog trenera Miloša Tiosavljevića.

PRVA ZAJEDNIČKA IZLOŽBA vojvođanskih invalida rada

STANA SVILAROV, KOJA U IME SAVEZA INVALIDA RADA VOJVODINE USPEŠNO VODI 33 OPŠTINSKE ORGANIZACIJE I STALNO SE TRUDI DA OKUPI ŠTO VIŠE ČLANOVA, OTVORILA JE PRVU ZAJEDNIČKU IZLOŽBU SLIKA

Autor: Zoran Surla

U Galeriji Macut na Spensu otvorena je Prva zajednička izložba slika Saveza invalida rada Vojvodine, Opštinske organizacije invalida rada Beočina i Organizacije invalida rada Grada Novog Sada, uz projekciju filma Snovi novosadskih slikara režisera Zoran Petrovića. Izloženi su radovi čak 75 slikara koji su protekle godine nastali na likovnim kolonijama u Beočinu, Novom Sadu i Bačkoj Palanci.

- Zahvaljujem se svim slikarima koji već 15 godina dolaze na naša okupljanja, mi smo odavno postali prijatelji. Veliko hvala i ljudima iz Galerije Macut i Spensa, verujem da ćemo uspešnu saradnju nastaviti i dalje. Već sad mogu da najavim da novu Likovnu koloniju Opštinske organizacije invalida rada Beočina pripremamo za jul i sve vas pozivam da nam se pridružite - najavio je predsednik te organizacije Stevan Sindelić.

Stana Svilarov, koja u ime Saveza invalida rada Vojvodine uspešno vodi 33 opštinske organizacije i stalno se trudi da okupi što više članova, otvorila je Prvu zajedničku izložbu slika.

- Velika mi je čast što sam sa svima vama, okupili smo se u ovom prelepom prostoru. Izloženi radovi su vrlo vredni i zanimljivi i svakako zaslužuju da se nađu u Galeriji Macut. Takođe, videli smo impresivan film Snovi novosadskih slikara koji nam u stvari dočarava unutrašnji život svakog umetnika. Ovo je samo početak, nakon novih likovnih okupljanja ove godine, ponovo ćemo se naći naredne u ovom istom prostoru sa, nadam se, još više vaših slika.

